

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на аспиранта кафедры нервных болезней и нейрохирургии
Института клинической медицины имени Н.В.Склифосовского
ФГАОУ ВО Первого МГМУ имени И.М.Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)
Рожкова Дмитрия Олеговича

Рожков Дмитрий Олегович, 1990 года рождения, в 2013 году окончил ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М.Сеченова по специальности «Лечебное дело».

С 2013 по 2015 г.г. проходил обучение в клинической ординатуре на кафедре нервных болезней и нейрохирургии Института клинической медицины имени Н.В.Склифосовского ФГАОУ ВО Первого МГМУ имени И.М.Сеченова (Сеченовский Университет). После окончания получил диплом и сертификат врача-невролога.

С 2015 по 2018 обучался в очной аспирантуре по специальности 3.1.24. Нервные болезни на кафедре нервных болезней и нейрохирургии Института клинической медицины имени Н.В.Склифосовского ФГАОУ ВО Первого МГМУ имени И.М.Сеченова (Сеченовский Университет). Успешно сдал все экзамены кандидатского минимума.

За период работы над диссертацией «Лечение пациенток с миофасциальным синдромом и другими триггерами хронической неспецифической боли в нижней части спины» зарекомендовал себя как грамотный методичный исследователь, обладающий аналитическим складом ума, способный точно оценить актуальность, определить цель и задачи исследовательской работы, проанализировать собственные результаты исследования, сравнив их с данными российской и зарубежной литературы, сформулировать выводы. За период выполнения диссертационной работы Рожков Д.О. продемонстрировал умение критического анализа отечественной и зарубежной литературы. Аспирант Д.О.Рожков принимал самое активное личное участие на всех этапах диссертационного исследования: самостоятельно осуществлял сбор и анализ научного материала, написание научных статей и текста диссертации.

По теме диссертации опубликовано 8 печатных работ, полностью отражающих результаты исследования. Из них 3 работы опубликованы в научных журналах,

включенных в перечень ВАК при Минобрнауки России, а также индексируемых в международной базе данных Scopus. Работа выполнена на высоком методическом уровне и написана грамотным научным языком.

За период обучения в аспирантуре на кафедре нервных болезней и нейрохирургии Института клинической медицины имени Н.В.Склифосовского ФГАОУ ВО Первого МГМУ имени И.М.Сеченова (Сеченовский Университет) Рожков Д.О. показал себя грамотным квалифицированным специалистом, способным ставить и самостоятельно решать актуальные научные задачи. Для Д.О.Рожкова характерны высокая ответственность, активность и организаторские способности. С учетом вышеизложенного, а также в соответствии с требованиями, предъявляемыми к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук, автор диссертации по своим моральным и профессиональным качествам достоин присуждения искомой ученой степени.

Руководитель,

доктор медицинских наук,

профессор кафедры нервных болезней и нейрохирургии

Института клинической медицины имени Н.В.Склифосовского

ФГАОУ ВО Первого МГМУ имени И.М.Сеченова

Минздрава России (Сеченовский Университет)

Зиновьева Ольга Евгеньевна

